TUM:

OMUCAHMUE:

CBOMNCTBA:

HA3HAYEHME:

Cnocob

NMPUMEHEHUA:

YNAKOBKA:

XPAHEHUE:

S e HELIOS

Texnuuyeckass HHpopmMauus

HELIOKOL 333/H

Kneit Ha ocHoBe JeKcTpuHa ¢ JobaBkaMu.

XKngkas Tekyyas macca 6enoro 4o KOPUYHEBO LIBETA.
BbicTpoe Bpems cxBaTbiBaHUSA, [oBbILIEHHAS NPOYHOCTb, XXECTKOCTb.
ObICTPOE BbICbIXaHue!

HeneTyuyne BEeWEeCTBaA. ....ccccees veeeeeeeeeeeeeeeeeie 60 - 65%
pH (1 yacTtb knes + 9 yacten guctun.eogbl): ... 10 - 11
BaskocTtb (Brookfield:v4/20,20°C):  ........... 1.500 — 2.500 mPa.s

Knen npumeHsieTcs ansa ckneumsBaHUa CcnupasibHO HaMOTaHHbIX CNnoés
6yl\/|arm npu Npon3BoacTBe NOJIbIX TI1b3, LWNYJIb.

[na n3rotoBneHnst KAPTOHHbIX CMpanbHO HAaBUBHbIX MITb3.

[1ns1 n3arotoBneHuns KapTOHHbIX YIrOJ1KOB.

CeonctBa krnes npucrnocobrneHbl CUCTEMaM HaHeCEeHUs 4epes
o0pbl3rMBaHHble  rybu, NO3TOMy OObIMHO  NPUMEHSIETCS B
opurnHanoHon popme. TemnepaTyp npumeHeHus 15 oo 25 °C.
[etann mMalwwuvH, KOTOpble MoMagarT B KOHTAKT C KIeem, nocne
3aKOHYeHHoW paboTbl UK SONTOro NPOCTOA O6bIYHO YNCTATCS BOLOMN.
3acoxwmn Krnen MOXHO YyAanuTb TOMbKO MeXaHU4eckun  unu
NPUMEHEHNEM OpraHNYecKnx pacteoputenen (Hnp. Tonyen).

Mnactmaccossblie Begpa no 30 kr. KoHtenHep no 1.000kr.

Begpa c kneem OomkHbl BbITb NAOTHO 3aKpbITbIMU. XpaHUTb UX B
COOTBETCTBYOLLMX NOMeLLeHnax npu temnepatype 10-20°C.

He ponyckatb 3amep3aHus knes!

Cpok npuvMmeHeHust cocTaBnsieT 6 MecsueB, B OpuUrMHarnbHOM
HEMNOBPEXAEHHOW YNaKoBKe.



